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一、選擇題：每題2分
(　　)1. 三角形與梯形的面積相等，三角形的底是3
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公尺，高是16公尺；梯形的上底4
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公尺，下底13
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公尺，求梯形的高是幾公尺？　
①2
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　②3
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　③4
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　④5
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(　　)2. 南一國小的學生共有700人，男生比女生的
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少20人，全校男生和女生相差多少人？　
①100　②200　③300　④400
(　　)3. 阿美族是臺灣原住民族16族中，人數最多的一族。已知臺灣人口約2300萬人，其中的
[image: image9.wmf]50
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是原住民族，而原住民族中的
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是阿美族。阿美族的人口大約有多少萬人？　
①約200萬人　②約143.8萬人　
③約115萬人　④約18.4萬人
(　　)4. 紅布1.5公尺賣45元，花布2 EQ \F( 1 , 4 )公尺賣36元，各買4.5公尺，付300元鈔票1張，可找回幾元？　
①83　②93　③103　④113
(　　)5. 計算199×
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②197
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④199
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(　　)6. 計算2.19×0.8－
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÷
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①0.9　②1.6　③1.9　④2.3
(　　)7. 有甲、乙、丙三數，甲數是乙數的
[image: image18.wmf]4
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倍，乙數是丙數的
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倍，甲、乙、丙三數哪一個比較大？ 　
①甲數　②乙數　③丙數　④一樣大
(　　)8. （1－
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）×（1－
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）×（1－
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）的答案是多少？ 　
①
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(　　)9. 「5
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」的計算結果和下列哪個算式不同？　
①5
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③（5＋2）－（
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(　　)10. 在3和8之間，以相等的間隔平均插入5個數，其中的第2個數字為何？ 　
①5　②6　③
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(　　)11. 甲×
[image: image45.wmf]8
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×2＝乙，可以得到下列何種結論？ 　
①甲是乙的
[image: image46.wmf]4
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倍　②乙是甲的
[image: image47.wmf]4
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倍　
          ③甲是乙的8倍　④乙是甲的4倍
(　　)12. 下列算式何者與5÷
[image: image48.wmf]2

1

÷3的答案相同？ 　
①5×
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×
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　②5×2×
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　③5×
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×3　④5×2×3
二、填填看：每格2分
1. 某地區的人口每年增加前一年人口數的
[image: image53.wmf]4
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倍，那麼3年後的人口數將是現在人口數的（　　　　）倍。
2. 甲是丁的
[image: image54.wmf]10
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倍，乙是丁的
[image: image55.wmf]7

2

倍，如果甲＋乙＋丙＝丁，那麼丙是丁的（　　　　）倍。
3. 農場面積的0.75倍是花圃，花圃面積的0.5倍種百合花，種百合花的面積是150公畝，農場的面積是(       )公畝。
4. 雲凡每小時可走6.5公里，振強每小時可走5.9公里，現在兩人同時同地同方向走了
[image: image56.wmf]3
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小時，兩人相距（　　　　）公里。
三、填入＞、＜或＝：每格2分

1. 
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2. 
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3. 9.6×
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4. 
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四、計算題：每題3分
1. 6.25×0.16＋364×0.0625＋8.2×6.25－
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×20＝（　　　　　）


2. 
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4. 
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五、配合題：每格1分
1. 下列各算式，計算結果和「
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」相同的，在（　）畫○，不同的打╳：
(　　)(１)
[image: image91.wmf]10

9

5

－(
[image: image92.wmf]10

3

＋
[image: image93.wmf]10

2

2

)
(　　)(２)5＋
[image: image94.wmf]10

9

－
[image: image95.wmf]10

3

－2＋
[image: image96.wmf]10

2


(　　)(３)5－2＋
[image: image97.wmf]10

9

－
[image: image98.wmf]10

3

－
[image: image99.wmf]10

2


(　　)(４)
[image: image100.wmf]10

9

5

－
[image: image101.wmf]10

2

2

－
[image: image102.wmf]10

3


(　　)(５)5＋2－
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六、做做看：每小題3分
1. 製作8束手工玫瑰花，小寶1人獨做8小時可完成，二寶1人獨做5小時可完成，大寶1人獨做6小時可完成。則：
(１)先由小寶和大寶各做2小時後，二寶接手一人做，需再幾小時才可完成？

(２)承上題，二寶做了幾束手工玫瑰花？
七、pirls題型：6分
一條藍色彩帶長45.2公分，將一條藍色彩帶的
[image: image106.wmf]4
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與一條紅色彩帶的
[image: image107.wmf]3
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重疊在一起，並以膠帶黏合，兩條彩帶黏合後共長多少公分？
八、多餘條件布題： 6分
小杰和小進參加馬拉松賽跑，路長約40公里，已知小進每小時跑
[image: image108.wmf]3
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5

公里，小杰每小時跑
[image: image109.wmf]9
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4

公里，小杰先跑
[image: image110.wmf]3

1

小時後，小進才從後面追趕，多久後可以追得上？

九、應用題：每題5分
1. 爸爸打算用年終獎金買一臺液晶電視。A品牌的液晶電視比B品牌的便宜3000元，如果買A品牌，將用掉全部獎金的
[image: image111.wmf]4
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倍；如果買B品牌，將用掉全部獎金的
[image: image112.wmf]5
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倍，爸爸的年終獎金是多少元？


2. 臺北市1天有4500公噸的垃圾，其中的
[image: image113.wmf]20

17

以衛生掩埋處理，其餘的垃圾以焚化處理，假如衛生掩埋每公噸需花140元，焚化每公噸需花650元，臺北市每天需花多少費用處理垃圾？



3. 小美把
[image: image114.wmf]10
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公升的綠茶和
[image: image115.wmf]10
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公升的烏龍茶調成烏龍綠茶，
[image: image116.wmf]5
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公升的紅茶比烏龍綠茶多幾公升？



4. 小邱有一塊農地，他把這塊地的
[image: image117.wmf]7

4

作為放牧區，放牧區的
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7

用來養乳牛，已知養乳牛的土地面積是
[image: image119.wmf]6
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公頃，小邱的農地有多少公頃？



5. [image: image1.wmf]4

3

下圖的長方形和正方形的面積相等，求長方形的寬是幾公尺？
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